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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про визнання таким,  що втратив чинність, наказу Державного комітету

України з енергозбереження від 28.10.2003 № 118»

1. Обгрунтування необхідності прийняття акта
Розроблення проекту акта зумовлено потребою у приведенні деяких актів Державного комітету України з енергозбереження у відповідність до Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності». 
В Європейському Союзі було прийнято Директиву Ради 92/75/ЄЕС від            22 вересня 1992 року про вказування за допомогою маркування та зазначеної стандартної інформації про товар обсягів споживання енергії та інших ресурсів побутовими електроприладами.

На основі зазначеної Директиви в Україні, Державним комітетом України з енергозбереження затверджено та зареєстровано в Міністерстві юстиції України наказ від 28.10.2003 № 118 «Про затвердження Технічного регламенту з енергетичного маркування електрообладнання побутового призначення».

Проте, 19 травня 2010 року було прийнято Директиву Європейського Парламенту і Ради 2010/30/ЄС про вказування за допомогою маркування та стандартної інформації про товар обсягів споживання енергії та інших ресурсів енергоспоживчими продуктами, яка скасувала Директиву Ради 92/75/ЄЕС від             22 вересня 1992 року.

Також, з метою забезпечення виконання в повному обсязі зобов’язань, взятих Україною відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, а також, у рамках Протоколу про приєднання до Договору про заснування Енергетичного Співтовариства, Україна впроваджує систему енергетичного маркування енергоспоживчих продуктів відповідно до оновленого законодавства ЄС.

У рамках виконання вказаних зобов’язань, на основі Директиви 2010/30/ЄС, Україна розробила Технічний регламент енергетичного маркування енергоспоживчих продуктів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07.08.2013       № 702. 

Крім того, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.2006 № 412 «Питання Національного агентства України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів», НАЕР є правонаступником Державного комітету України з енергозбереження.
 А відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 676 «Про затвердження положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України» Держенергоефективності є правонаступником НАЕР. 
Враховуючи вищезазначене, та той факт, що діяльність Держенергоефективності спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Віце-прем’єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Держенергоефективності розробило проект наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про визнання таким,  що втратив чинність, наказу Державного комітету України з енергозбереження».
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою є приведення актів Державного комітету України з енергозбереження у відповідність до Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», шляхом прийняття запропонованого проекту акта.
3. Правові аспекти
Зазначені у проекті акта питання регулюються:
Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»;

постановою Кабінету Міністрів України від 07.08.2013 № 702 «Про затвердження технічних регламентів щодо енергетичного маркування».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту акта не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат.
5.
Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження із Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.
Проект акта підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
6.
Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.
61. Запобігання дискримінації

Проект акта не містить ознак дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції

Проект акта не передбачає правил та процедур, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.
8.
Громадське обговорення
Проект акта було розміщено на офіційному веб-сайті Держенергоефективності (http://saee.gov.ua) та Мінрегіону (http://www.minregion.gov.ua).
9. Позиція соціальних партнерів
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект акта не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація положень проекту акта не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Затвердження проекту акта дасть змогу забезпечити функціонування системи енергетичного маркування енергоспоживчих продуктів відповідно до вимог ЄС.
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