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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету» (далі – проект постанови) розроблено Держенергоефективності  на  виконання Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» від 21.03.2017 № 1959-VIII (далі – Закон), схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 11.05.2017 (протокол № 33).
2. Мета і шляхи її досягнення
Статтею 2 Розділу І Закону внесено, зокрема, зміни до статті 20 Закону України «Про теплопостачання»,  щодо:

· встановлення тарифів на теплову енергію для суб’єктів господарювання, що здійснюють її виробництво на установках з використанням альтернативних джерел енергії, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки, для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також для потреб населення, на рівні 90 відсотків діючого для суб’єкта господарювання тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб відповідної категорії споживачів, а у разі його відсутності - на рівні 90 відсотків середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб відповідної категорії споживачів;
· встановлення тарифів на виробництво теплової енергії для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також для потреб населення для суб’єктів господарювання, що здійснюють виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки, як різниці між тарифом на теплову енергію і тарифами на транспортування та постачання теплової енергії, що визначаються на рівні діючих для суб’єкта господарювання тарифів на транспортування та постачання теплової енергії, виробленої з використанням природного газу, для потреб відповідної категорії споживачів, а у разі їх відсутності на рівні середньозважених тарифів на транспортування та постачання теплової енергії.

· проведення розрахунку зазначених вище середньозважених тарифів Держенергоефективності у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Таким чином, потребує врегулювання питання визначення та затвердження 
порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету.
Досягнення мети планується шляхом розробки проекту постанови Кабінету Міністрів України.
3. Правові аспекти
Нормативно-правову базу у даній сфері суспільних відносин складають:

Закон України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 № 2633-IV;
Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» від 21.03.2017 № 1959-VIII.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребуватиме витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Державною регуляторною службою України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та проведення правової  експертизи Міністерством юстиції України.
6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У  проекті  постанови  відсутні  норми, які містять  ознаки  дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції
Проект постанови не передбачає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних діянь. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.
8. Громадське обговорення
З метою отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб проект постанови розміщено на офіційному веб-сайтах Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (www.minregion.gov.ua) та Держенергоефективності (www.saee.gov.ua), розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна діяльність».
9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики. Розв’язання проблеми за допомогою ринкових механізмів неможливе. Обґрунтування відповідності проекту постанови державній регуляторній політиці наведено в таблиці.
	№ з/п
	Принцип державної регуляторної політики
	Обґрунтування відповідності проекту принципу державної регуляторної політики

	1.
	Доцільність
	Створення нормативно-правового підґрунтя для розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету.

	2.
	Адекватність
	Форма та рівень державного регулювання відповідають регламентним вимогам.

	3.
	Ефективність
	Ефективність впливу цього регуляторного акта на відповідні суспільні відносини підтверджується перевищенням вигід над витратами.

	4.
	Збалансованість
	Баланс інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави забезпечується завдяки запровадженню вимог Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел та затвердження порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету.

	5.
	Передбачуваність
	Проект акта засвідчує послідовність державної політики. Розроблення проекту акта передбачено Законом України «Про теплопостачання».

	6.
	Прозорість та врахування громадської думки
	Під час підготовки проекту постанови було забезпечено відкритість дій його розробника для фізичних та юридичних осіб шляхом розміщення проекту на офіційних веб-сайтах Мінрегіону та Держенергоефективності.


101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація постанови не впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови «Про затвердження Порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету» дозволить суб’єктам господарювання, які здійснюють діяльність з виробництва теплової енергії з альтернативних джерел для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, та не мають діючих тарифів на теплову енергію з газу, розраховувати тарифи на таку теплову енергію, на рівні, передбаченому Законом України «Про теплопостачання».
Голова
Держенергоефективності                                                             С. Савчук
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