ДП «Закарпатський центр з енергозбереження» (ЄДПОУ 35952939) Директор - Повхан Іван Іванович. Підприємство зареєстровано за адресою: 88000, Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Кошицька, 7 оф 2.
Основними напрямками діяльності є:
- проведення досліджень з метою ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів галузями суспільного виробництва в залежності від кліматичних умов, застосовуючи сучасні технології та комп’ютерну техніку;
-  розробка та оформлення «Енергетичних паспортів підприємств» для підприємств, установ, організацій та господарств усіх форм власності;   
- розробка та оформлення «Енергетичних паспортів будинків і споруд» для підприємств, установ, організацій та господарств усіх форм власності;
- проведення експертної оцінки результатів енерготехнологічних обстежень підприємств іншими організаціями;   
- організація та проведення навчання працівників підприємств, установ та організацій з питань енергозбереження та ефективного використання енергетичних ресурсів, в установленому законодавством порядку;
-  проектування і будівництво житлових будівель, громадських будівель та споруд промислових підприємств;   
- надання підприємствам, установам, організаціям і фізичним особам консультативної допомоги за напрямками діяльності Центра.

